

**Вибіркові дисципліни (професійні) 2023/2024 навч. рік**  
**Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства**

Спеціальність/Освітня програма: «**Туризм**»  
 Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти:

Курс: 4  
 Семестр: 7

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни/ Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
<b>Вибір 2 (обрати одну)</b>					
<b>Обрати одну</b>	<b>Туроперейтинг</b>	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.е.н., доц. Подлепіна П.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Організація туристичних подорожей», «Туристичні ресурси України», «Географія туризму», «Економіка підприємства»	10 -100
	або				
	<b>Організація туроператорської діяльності</b>	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.е.н., доц. Подлепіна П.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Туристичне країнознавство», «Маркетинг в туризмі», «Сільський (зелений) туризм».	10 -100
<b>Вибір 3 (обрати одну)</b>					
<b>Обрати одну</b>	<b>Культурний туризм та креативні індустрії</b>	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.іст.н., доц. Парфіненко А.Ю., доц. Панова І.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння таких дисциплін: основи туристознавства, географія туризму, маркетинг в туризмі.	10 -100

	або				
<b>Культурно-пізнавальний туризм</b>	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.іст.н., доц. Парфіненко А.Ю., доц. Панова І.О.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння таких дисциплін: основи туризмознавства, географія туризму, маркетинг в туризмі.	10 -100	

Курс: 4

Семестр: 8

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни/ Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
<b>Вибір 1 (обрати одну дисципліну)</b>					
<b>Обрати одну</b>	<b>Музейний менеджмент та маркетинг</b>	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.іст. н., доц. Посохов І.С.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з основ туристичного бізнесу, основ екології, правового регулювання туристичної діяльності.	10 -100
	<b>Організація музейної діяльності</b>	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.іст. н., доц. Посохов І.С.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з основ туристичного бізнесу, менеджменту та маркетингу, правового регулювання туристичної діяльності.	10 - 100

<b>Вибір 2(обрати одну дисципліну)</b>					
<b>Обрати одну</b>	<b>Тренінг курс «Створення власного бізнесу»</b>	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.е.н., доц. Писаревський	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Історія туризму», «Менеджмент туризму», «Сфера послуг»	10 -100
	<b>або</b>				
	Тренінг курс «Створення туристичного підприємства»	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.е.н., доц. Кучечук Л.В.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Основи туризмознавства», «Організація туристичних подорожей», «Економіка України», «Маркетинг в туризмі», «Туроперейтинг».	10 -100
<b>Вибір 3 (обрати одну)</b>					
<b>Обрати одну</b>	<b>Туристичні ринки України</b>	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства		Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з економічної теорії, економіки та планування діяльності підприємств в туризмі, країнознавства, культурно-пізнавального туризму, етики бізнесу, географії туризму	10 -100
	<b>або</b>				
	<b>Спеціальні туристичні ринки</b>	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства		Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з економічної теорії, економіки та планування діяльності підприємств в туризмі, країнознавства, культурно-пізнавального туризму, етики бізнесу, географії туризму.	10 -100
<b>Вибір 4 (обрати одну)</b>					
<b>Обрати одну</b>	<b>Правове регулювання туристичної діяльності</b>	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та	доц. Файер О.А.	Вивчення дисципліни передбачає наявність знань та попереднє засвоєння кредитів з історії туризму, організації туризму в Україні та правознавства.	10 -100

		безпеки			
	або				
	<b>Правознавство</b>	Кафедра цивільно-правових дисциплін		Вивчення дисципліни передбачає наявність знань та попереднє засвоєння кредитів з історії туризму, туropolерейтингу та організації туризму в Україні.	10 -100
	<b>Вибір 5 (обрати одну)</b>				
<b>Обрати одну</b>	<b>Електронна комерція</b>	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.е.н., доц. Сідоров М.В.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Інформаційні системи і технології в туризмі», «Світова економіка», «Організація туристичних подорожей», «Економіка та планування діяльності підприємств в туризмі»	10 -100
	або				
	<b>Електронна торгівля</b>	Кафедра туристичного бізнесу та країнознавства	к.е.н., доц. Сідоров М.В.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з таких дисциплін, як: «Інформаційні системи і технології в туризмі», «Світова економіка», «Економіка України», «Економіка та планування діяльності підприємств в туризмі»	10 -100